

DJEČJI VRTIĆ ZIPKICA
Zabok, Stjepana Radića 15
KLASA: 601-01/23-06/01
URBROJ: 2197-17-02-23-2
Zabok, 23. siječnja 2023.

ZAPISNIK

s 36. Sjednice Upravnog vijeća Dječjeg vrtića ZIPKICA, održane dana 23. siječnja 2023. godine s početkom u 7.00 sati.

Sjednici su prisustvovali od strane Upravnog vijeća:

- predsjednik UV-a Renato Ljubić, prof., dipl.polit.,
- članovi: Goran Tomek, Slađana Klanjčić, Rino Valec i Željka Trgovec
- ostali prisutni: Dijana Lovinčić-Crnković, ravnateljica Dječjeg vrtića i Vlasta Benjak, tajnica DV, zapisničar.

Predsjednik Upravnog vijeća, g-din Ljubić, pozdravlja nazočne, konstatira da su sjednici nazočni svi članovi UV-a, te se mogu donositi pravovaljane odluke. Predlaže slijedeći

DNEVNI RED

1. Usvajanje zapisnika s 35. Sjednice Upravnog vijeća održane dana 16. prosinca 2022. godine,
2. Donošenje odluke o prijedlogu za povećanje ekonomske cijene programa Dječjeg vrtića Zipkica,
3. Razno.

Predloženi dnevni red jednoglasno je usvojen te se prišlo razmatranju i donošenju odluka po točkama dnevnog reda:

TOČKA 1.

Zapisnik s 35. Sjednice Upravnog vijeća Dječjeg vrtića Zipkica, održane dana 16. prosinca 2022. godine, **usvojen je jednoglasno.**

TOČKA 2.

Obrazlaže ravnateljica – odluka o povećanju ECP, koja bi se trebala donijeti, je logična i realna obzirom na cjelokupnu gospodarsku situaciju, zbog povećanja cijena apsolutno na svim segmentima poslovanja Dječjeg vrtića: povećanja cijena energenata, povećanja troškova materijala i usluga za održavanje objekta Dječjeg vrtića, povećanje cijena namirnica za prehranu korisnika usluga Dječjeg vrtića kao i povećanja plaća i materijalnih prava zaposlenih sukladno važećem Kolektivnom ugovoru. Iznos iz proračuna koji je Osnivač namijenio za poslovanje nije dovoljan za funkcioniranje Dječjeg vrtića. Sama ECP formirana 2017. godine, u iznosu 1700 kuna koja je bila do sada, kao i udio u cijeni koju plaćaju roditelji u iznosu od 735 kuna važeća je od 2007. godine, ne može biti u okvirima u kojima je bila do sada. Dugo smo s time balansirali i nekako uspjeli sve pokrivati, ali su trpjele neke druge stvari koje se tiču održavanja objekta te ulaganje u njegovo realno održavanje, koje bi trebalo jer je zgrada stara te su potrebne kontinuirane sanacije i uređivanje. Temeljem svih izračuna troškova predvidjeli smo novu ECP u iznosu od 330 eura

za 2023. i projekcija za 2024. i 2025. godinu, koja je realna te učešće u cijeni od 132 eura koji bi plaćali roditelji. Do okvirne cijene koju bi sufinancirali roditelji, došlo se na sastanku svih načelnika i gradonačelnika koji se prošle godine održao na nivou Županije s idejom da se dođe do cijene koja bi bila približno jednaka za sve roditelje na području Županije, obzirom na veliki raspon razlike u cijena koje su od vrtića do vrtića na području Županije jako oscilirale. Tako se na tom nivou došlo do zajedničkog stava da bi nekakva ekonomska cijena i cijena za roditelje bila približna, tako da već velika većina vrtića već ima cijenu 330 eura, odnosno učešće roditelja od oko 132 eura. Tako smo se na području Županije „iznivelirali“ pa nema više tako velikih razlika u cijenama vrtića.

Predsjednik, g-din Ljubić-pita da kakva je sad situacija s mogućnošću upisa i financiranjem djece u drugim vrtićima.

Ravnateljica – u suradnji s Gradom u tijeku je upravo izrada novih mjerila za upis djece i naplatu usluga od korisnika usluga, naime moraju se mijenjati kriteriji za upis obzirom da je došlo do izmjena i dopuna Zakona o predškolskom odgoju i obrazovanju, jedna od točaka je da se omogućuje djeci grada Zaboka upis u druge vrtiće i obrnuto, ali uz uvjet da su primljena sva djeca s područja grada Zaboka.

G-din Ljubić pita koja je cijena u slučaju upisa u druge vrtiće, a ravnateljica odgovara da roditelji učestvuju u cijeni koju određuje osnivač tog drugog vrtića, ali u iznosu koji im odobri Grad Zabok, a to će biti vjerojatno cijena koju bi roditelj plaćao da je dijete upisano u Zipkici, dakle ne više od 132 eura.

G-din Tomek postavlja pitanje da li se nešto zna o inicijativi da bi vrtić bio besplatan za roditelje na nivou Županije.

Ravnateljica – besplatno je nerealno za očekivati, osobito kod malih jedinica lokalne samouprave. Npr. besplatni su udžbenici za školu koju financira pola država pola grad, ali besplatni smještaj u vrtić nije opcija, bilo je samo govora o tome da će vrtići ponovno pripasti pod ministarstvo kao i škola.

Ravnateljica ujedno Obavještava Upravno vijeće da je vrtić dobio zeleno svjetlo za otvaranje još jedne dodatne odgojno-obrazovne skupine od iduće pedagoške godine, tj. od 1.9.2023. godine.

Predsjednik, g-din Ljubić pita da li su zadovoljeni svi prostorno- materijalni preduvjeti.

Ravnateljica odgovara da su financijskim planom predviđena sredstava za takve preduvjete kao i zapošljavanje dvoje odgojitelja.

Nakon rasprave, predsjednik Upravnog vijeća predlaže da se prihvati prijedlog ravnateljice za povećanjem ekonomske cijene programa Dječjeg vrtića Zipkica.

Upravno vijeće na prijedlog ravnateljice, jednoglasno donosi

ODLUKU

Utvrđuje se prijedlog za povećanjem ekonomske cijene redovitog programa (dalje u tekstu: ECP) Dječjeg vrtića Zipkica na 330,00 eura mjesečno, s primjenom od 01.03. 2023. godine.

Ovaj prijedlog podlozan je suglasnosti Gradonačelnika Grada Zaboka koji će svojim aktom utvrditi ECP.

Obrazloženje:

Upravno vijeće Dječjeg vrtića Zipkica utvrdilo je da iznos dosadašnje ECP od 1700,00 kuna, utvrđen Zaključkom Gradonačelnika Grada Zaboka (KLASA:402-03/17-01/19, URBROJ:2197/01-05/2-17-2) od 3.7.2017. godine te je u primjeni od 1.9.2017. godine, nije dostatan za rad Dječjeg vrtića Zipkica iz razloga što je tijekom 2022. godine, te početkom 2023. godine evidentan veliki porast troškova poslovanja zbog cjelokupne situacije poremećaja na tržištu te stoga i povećanja cijena energenata, povećanja troškova materijala i

usluga za održavanje objekta Dječjeg vrtića, povećanje cijena namirnica za prehranu korisnika usluga Dječjeg vrtića kao i povećanja plaća i materijalnih prava zaposlenih sukladno važećem Kolektivnom ugovoru. Temeljem učinjenih potrebnih izračuna, na prijedlog ravnateljice, Upravno vijeće je odlučilo da je za normalno funkcioniranje Dječjeg vrtića Zipkica potrebno povećati iznos ECP te predlaže Gradonačelniku Grada Zaboka da ga utvrdi kako je predloženo u izreci.

TOČKA 3.

Pod točkom razno, pitanje postavlja g-din Rino Valec, nadovezavši se na informaciju ravnateljice o proširenju vrtića za jednu skupinu rekavši da, ako se već vrtić širi, ako se pitaju susjedi i roditelji najveći problem predstavlja parking, na parkiralištu je kaos pa ne zna što se događa.

Ravnateljica – događa se to da je veća gužva pred vrtićem jer smo povećani za jednu grupu djece, tj 29 roditelja. Ne slaže se da se nije ništa poduzelo niti pomaknulo jer je osobno u više navrata to komunicirala s Osnivačem, konkretno s gđom Đurek i motokros staza je dana nama na korištenje što se tiče parkinga, ali se gore parkira i pola stanara zgrade s motokros staze, ali i zaposleni u raznim gradskim institucijama. Ono na što ne možemo utjecati je na kulturu vozača, ali i na susjede koji su nam, možemo tako reći, taj parking prisvojili.

Spominje slučaj netolerantnih susjeda kada se završna priredba u vrtiću nasilno prekinula jer se netko od susjeda nije mogao strpjeti da završi nego je pozvao policiju koja je roditeljima nalijepila kazne pa su se razišli pa i to nije fer jer gdje bi se bili roditelji tada, jedanput na godinu u slučaju takvog događanja u vrtiću, parkirali. To govori o netolaranciji susjeda.

Predsjednik predlaže da se angažira komunalni redar i direktorica Plavinke gđa Sonja Horvat kao bi se riješio problem nekulture parkiranja ispred vrtića i susjedstva.

Ravnateljica smatra da se problem s parkiranjem neće riješiti dok se ne napravi dodatno parkiralište.

Drugi prigovor g-dina Valeca odnosi se na zeleni otok koji je pun smeća i smatra da bi vrtić trebao preuzeti inicijativu da se isti ukloni.

Mišljenja članova Upravnog vijeća su drugačija te ostali članovi UV-a, kao i ravnateljica, smatraju da je to stvar u ingerenciji rješavanja mjesnog odbora koji bi trebao dati inicijativu da se zeleni otok sa smećem makne s parkirališta ispred dječjeg vrtića.

Ravnateljica ne može zadužiti svoje čistačice da prikupljaju smeće oko zelenog otoka rasuto po cesti.

Predsjednik se slaže rekavši da vrtić ima svoju proceduru, a Mjesni odbor i Komunalno neka se dogovore oko rješavanja tog problema.

G-din Valec komentira kako se u gradu Zaboku puno zelenih otoka maknulo baš zbog ljudi koji dolaze od svukud i stavljaju svakakve stvari oko kontejnera.

Predsjednik UV-a predlaže da se izvidi tko je nadležan i da se zaduži ravnateljica da da prijedlog da se zeleni otok makne ispred vrtića.

G-din Vale pita da li Dječji vrtić ima puno dužnika.

Ravnateljica odgovara da nema jer se rješavaju opomenama. Informira da je vrtić u mjesecu travnju domaćin županijskog stručnog aktiva.

Drugih pitanja niti prijedlog nije bilo.

Sjednica je dovršena u 7.45 sati.

Zapisničar

Vlasta Benjak



PREDSJEDNIK UPRAVNOG VIJEĆA

Renato Ljubić, prof., dipl.polit.

